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CBOIIHaﬂ BCAOMOCTD PE3YJaLTATOB IIPOBEACHUA crenHaJbLHOH OlleHKN yCJIOBl/lﬁ TpyAa

Hanmenosanue opraumsanun: IocyiapcTsennoe Oro/uKeTHOE yupexgienue 3pasooxpanenus "Tlensenckuii 001acTHON rocnuTaib Uil BETEPAHOB BOWH"

Tabnuna 1
KonuuecTBo pabounx MecT M YHCITEHHOCTD KonuuecTro pabovnX MECT M YUCICHHOCTh 3aHATHIX HA HUX PA0OTHUKOB MO KjlaccaMm
pabOTHHKOB, 3aHATBIX Ha 3THX pabouux (nonkaaccam) ycnosuil Tpyaa U3 yucya pabounx MecT, YKa3aHHbIX B rpade 3 (€InHHULY)
MecTax
knace 3
HanmMenosanue
B TOM HHCJIE HA KOTOPBIX Kiacc 1 Kace 2 Knacc 4
BCEro NpoBe/ieHa CrelHalibHas OLeHKa 3.1 3.2 33 34.
yCIOBHHA Tpyia
1 2 3 4 D 6 9l 8 9 10
Paboyue mMecta (en.) 2 2 0 0 0 2 0 0 0
PaGoTHHKY, 3aHATEIE HA pabOUYUX Mec-
’ P 5 5 0 0 0 5 0 0 0
Tax (4ei.)
Y3 HUX XKEHIIHH 4 4 0 0 0 4 0 0 0
13 HMX JIHL B Bo3pacTe 10 18 jer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX HHBATHIIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabmuua 2
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